
O sejmu Alpe-Adria
Letos bo tradicionalni se-

jem Alpe-Adria, ki povezuje
tri sosednje države: Italijo,
Avstrijo in Jugoslavijo, odprl
vrata obiskovalcem 24. mar-
ca. Na letošnjem sejmu, ki bo
prav tako posvečen predvsem
prostemu času in izrabi tega
časa bo sodelovalo 130 doma-
čih ter 72 tujih razstavljalcev.
Kolektivne razstave bodo
imele dežela Furlanija-Julij-
ska krajina, Avstrija in San
Marino. Zaradi težav s sejem-
skimi kontingenti se Madžar-
ska, ki se je lani prvič udeleži-
la tega sejma, letos ne bo
predstavila na njem. Poleg te-
ga bodo pripravila razstave
tudi pobratena in prijateljska
mesta Ljubljane.

Gospodarska zbornica Slo-

venije bo ob sodelovanju re-
publiške skupnosti za ceste in
Komiteja za promet in zveze
pripravila mednarodno po-
svetovanje o »karavanškem
predoru« in njegovih vredno-
tah. Prav tako naj bi (letos
prvič pod pokroviteljstvom
asociacije slovenskega gospo-
darstva predstavili v okviru
turistične razstave specializi-
ran prikaz konjeniškega špor-
ta, ki bo posvečen predvsem
400-letnici obstoja Lipice.

Poleg tega bodo potovalne
agencije, ki so se sicer tega
nastopa rhočno otepale, ven-
darle predstavile svoje pro-
grame in ponudbe. Postavlja
se vprašanje, kdo ima interes,
da obiskujejo turisti Ljublja-

no in Slovenijo ob tem času,
če ne ravno turistične in go-
stinske organizacije združe-
nega dela. Mnogi gostinski lo-
kali v Ljubljani so za čas sej-
ma pripravili poseben izbor
hrane in pijače, mnogi pa se
vabilu organizacijskega odbo
ra niso odzvali. To pa ni samo
trenuten položaj, ni samo ne-
zainteresiranost za podpira-
nje neke sejemske prireditve,
ki je hkrati tudi turističnega
pomena, ampak kaže nepri-
meren odnos gostinskih in tu-
rističnih delavcev do svojega
dela. Morda bo organizacijski
odbor vendarle objavil imena
tistih OZD, ki niso hotele pri-
reditve podpreti in vzroke, za-
kaj so se odločile, da se ne
vključijo v organizaciio te pri-
reditve.

Poleg posebnih likovnih
razstav - v Kompasovi galeriji
bo razstava Jakija in Janeza
Pirnatabodo pred halo A na
Gospodarskem razstavišču
pripravili še razstavo kiparjev
Jame in Pirnata, v prostorih
Iskre na Trgu revolucije pa li-
kovno razstavo umetnikov iz
San Marina. Organizacijski
odbor si prizadeva, da bi na
ulicah v Ljubljani, ki so zapr-
te za promet, v času razstave
pripravili tudi prodajne stoj-
nice
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